

# РУЖЕ ЭВЕТТ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 7 ИЮНЬ,  
ХУРХАТЭНЫ МЭЙ,  
ЦЫППАРАМ

7 ИЮНЯ 2012 ГОДА,  
ЧЕТВЕРГ

№ 58  
(10664)

www.gazetaruchs.ru

## СОВЕЩАНИЕ

Состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии района, проходившее под председательством главы района Тамерлана Гусова.

О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности на объектах образования МБОУ СОШ района во время летней оздоровительной кампании собравшихся проинформировал начальник управления образования АМС района **Казбек Еналдиев**.

Он, в частности, сказал, что во всех школах, помимо заместителей директоров по безопасности, назначены ответственные лица, отвечающие за всестороннюю защиту детей от чрезвычайных происшествий.

Докладчик констатировал, что на базе 11 школ района будут работать лагеря дневного пребывания детей, в которых в двух потоках отдохнут 1102 ученика. На каждого из них выделяется 90 рублей в день.

Приказами по школам назначаются начальники лагерей, несущие ответственность за жизнь и здоровье детей, и воспитатели. Большую помощь в организации деятельности лагерей оказывают сотрудники ПДН, ГИБДД, управления культуры, отдела по делам молодежи, физкультуры и спорта.

Перед началом каждого потока проводится инструктаж по вопросам безопасности для персонала и детей, практические занятия по эвакуации. В сельских школах есть АПС и сирены, в городских — "тревожные кнопки", АПС.

К. Еналдиев озвучил также, что АМС района в 2011 году профинансировала ремонтные работы, способствующие обеспечению безопасности образовательных учреждений, на 2 млн 53 тыс. рублей.

Свои предложения по данному вопросу повестки дня внесли докладчики заместитель главы АМС района **Андрей Фомин** и начальник ОНД по Ардонскому району **Игорь Дзигасов**.

Заместитель главы АМС района **Максим Кибизов** выступил с докладом "О ходе реализации на территории района комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте, утвержденной распоряжением правительства РФ 30.07.2010

## ОБЕЗОПАСИТЬ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ — НАСУЩНАЯ ЗАДАЧА

года, № 1285".

Докладчик отметил, что было принято постановление администрации местного самоуправления Ардонского района № 463 от 19.11. 2009 г. "О порядке организации транспортного обслуживания населения по регулярным маршрутам муниципальной маршрутной сети" и подготовлен проект административного регламента "Предоставление права на осуществление пассажирских перевозок на коммерческой основе".

Принята также районная целевая программа по противодействию экстремизму и терроризму на 2011-2013 годы.

Выступающий обратил внимание на то, что в настоящее время на территории района имеется одно АТП.

В 2011 г. и в I квартале 2012 г. денежные средства на оснащение объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств специализированными техническими средствами и устройствами, обеспечивающими уменьшение их уязвимости от актов незаконного вмешательства, не выделялись.

В районе постоянно действует антитеррористическая комиссия, в чью компетенцию входит и обеспечение транспортной безопасности, в том числе предотвращение и защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на транспорте, а также имеется комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения.

Но в АМС не создана система профподготовки, обучения и аттестации специалистов и должностных лиц в области транспортной безопасности, а также персонала, принимающего участие в ее обеспечении, в том числе — предотвращения и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на транспорте.

Далее М. Кибизов сказал о том, какую работу провела АМС Ардонского района в 2011 году и I квартале 2012 года по исполнению комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте, утвержденной распоряжением Правительства Рос-

сийской Федерации от 30.07.2010 г. № 1285".

Распоряжением министерства промышленности, транспорта и энергетики РСО—Алания от 21.01.2011 г. № 1 бывшему директору АТП Ардонского района было дано указание заключить договор с водителями маршрутных такси, обслуживающих маршрут "Владикавказ—Ардон", на предоставление услуг по размещению на предприятии подвижного состава, осуществление предрейсовых технических осмотров транспортных средств и медицинских осмотров водителей.

В АТП перед каждым выездом из гаража осуществляется осмотр всех транспортных средств, проводится медицинский осмотр водительского состава. В каждом транспортном средстве расклеены памятки антитеррористического характера.

Водителями визуально контролируются посадка и высадка пассажиров, а личным составом ОГИБДД ОМВД России по Ардонскому району, передвижными постами ДПС — антитеррористическая защищенность при перевозке пассажиров маршрутными автобусами.

На территории района имеется 34 пассажирские остановки, в т. ч. в Ардоне — 22. Других автостоянок, оборудованных согласно нормативным требованиям, нет.

Имеются парковочные места у объектов массового пребывания людей (рынков, ДК, школ, торговых центров, АЦРБ, магазинов), а также учреждений, предприятий и организаций.

В заключение М. Кибизов констатировал, что в 2012 г. в целях усиления антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей намечены следующие мероприятия по оборудованию объектов транспортной инфраструктуры согласно действующим нормам в следующих местах:

центральный рынок г. Ардона, районная больница — автостоянки; начало улицы Ленина — автопарковка маршрутных микроавтобусов; Центр занятости населения (ул. Пролетарская) — автопарковка.

Алла БЯЗЫРОВА.

## Инвесторы гарантируют 100% финансирование

В Доме Правительства состоялось подписание Генерального соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между Республикой Северная Осетия—Алания и закрытым акционерным обществом "Агропродмир" и Соглашения о намерениях по взаимодействию сторон с целью организации комплексной системы коллективной безопасности в Республике Северная Осетия — Алания. Документы скрепили своими подписями Глава республики Таймураз Мамсуров и председатель Совета директоров ЗАО "Агропродмир" Сергей Мельников.



В церемонии подписания приняли участие Председатель Правительства Северной Осетии Сергей Такоев, его заместитель Виталий Зангионов и ответственные работники, представляющие интересы нового делового партнера республики.

После того как Таймураз Мамсуров и Сергей Мельников скрепили соглашение рукопожатием, Глава республики отметил:

"Речь идет о безопасности, а наши компаньоны зарекомендовали себя достаточно серьезно в этой сфере. Мы знаем их репутацию. Со своей стороны хочу заверить, что команда, работающая в республике, осознает свою часть ответственности. Мы сделаем все, чтобы подписанные документы были реализованы в установленные сроки, в нужных объемах и с обоюдной взаимной выгодой".

Предстоит большая работа по реализации соглашения. По словам Сергея Мельникова, впервые на территории России полностью за счет инвесторов для республики будут поставлены системы "Безопасный город" и "Безопасное движение".

"Мы посчитали нужным работать на Северном Кавказе, а именно в Северной Осетии — у нас есть доверие, полное взаимопонимание. Мы уверены, что все будет в порядке, мы спокойны за судьбу проекта".

Стороны выразили готовность совместно реализовать необходимые организационно-технические мероприятия по созданию и поэтапному внедрению комплекса современных информационно-коммуникационных технологий для создания единого антитеррористического информационного пространства на базе комплексной системы коллективной безопасности в Республике Северная Осетия — Алания.

В числе основных задач — создание информационных баз данных, информационных телекоммуникационных сетей, автоматизированных систем, аппаратно- программных комплексов с применением передовых информационных технологий, реализация на базе создаваемых информационно-телекоммуникационных сетей и комплексов организационно-технических мероприятий по оперативному выявлению любых противоправных действий и информированию органов государственной власти.

Начата работа над пилотным проектом комплексной системы коллективной безопасности "Безопасная республика", а именно подсистемой видеофиксации нарушений правил дорожного движения (ВНПДД). Предварительная сумма инвестиций со стороны делового партнера на данном направлении составит около 300 млн рублей.

Пресс-служба Администрации Главы и Правительства РСО—Алания.

## Праздник Святой Троицы

3 июня весь православный мир отметил великий день — День сошествия Святого духа на апостолов. Пришел на землю Утешитель Дух Святой, о котором говорил при расставании с учениками Христос.

небу, просим, чтобы Утешитель — Дух Истины пришел к нам и опять вселился в нас и просветил Свои спасительные действия. Вот что говорил после праздничного богослужения настоятель Храма Ге-



История не



оргия - Победоносца, протоиерей Иаков: "Все, кто был сегодня на богослужении Пресвятой Троицы, почувствовали радость, ту милость Божью, которую Господь изливает в этот праздничный день. Мы молились о благополучии нашего града Ардона, о мире, о

жизни без войн, о милости Божией на каждую семью. В этот великий праздник мы не забыли своих близких, сродников усопших и молились, чтобы они были упокоены в добрых местах упокоения. Мы стали свидетелями того, как ликовали сердца верующих, как искренне радовались дети. В храм по традиции все несли живые цветы, древесные ветви, а после службы эта благоухающая зелень украсит дома наших прихожан, подарит душевное тепло и благополучие, а человеческие души расцветут плодами добродетелей".

К сожалению, по своей немощи мы не в силах постоянно проводить жизнь свою в святости. Мы часто теряем благодатные дары. И потому молитвенно зываем к

Подготовила  
Ирина ДЗУГКОВА.

## Тема дня



## ДОСУГ УЧАЩИХСЯ

50 девочек и мальчишек смогут отдохнуть в первом потоке пришкольного лагеря СОШ с. Кадгарон.

Досуг учащихся интересен. После зарядки и завтрака ребята играют в подвижные, настольные и интеллектуальные игры.

Словом, в кадгаронском пришкольном лагере созданы все условия для организации полноценного питания детей, а также проведения воспитательной и оздоровительной работы.

Эльза ЛАЗАРОВА.